



明后天有大雨暴雨 市民出门注意防范

市防指:各地要积极做好强降水可能引发的次生灾害防范工作

□ 记者 陈春 廖王晶

本报讯 来来去去, 下下停停, 进入6月以来, 丽水就似乎与雨相伴。“梅汛期降水集中期第二波大范围强降水过程正在影响我市。”市气象台专家介绍, 据最新气象资料, 本周日前受梅雨带南北摆动影响, 我市仍多强降雨天气。

再来看看未来几天的天气预报。今天全市阴有中阵雨或雷雨, 局部大到暴雨。明天到后天, 雨势还会继续加强, 丽水中北部地区有大雨、暴雨, 局部大暴雨。7日, 丽水中南部地区有大雨、暴雨, 局部大暴雨。

据了解, 上一波较大范围的强降水天气是5月29日8时—6月3日8时, 全市平均累计雨量为107.1毫米, 其中松阳、遂昌、龙泉、缙云、莲都的平均累计雨量均在100毫米以上。

今天上午, 记者从市水利局了解到, 目前我市水情总体平稳。截至今天8时, 全市小一型以上水库蓄水率77.6%, 其中大、中、小一型蓄水率分别为77.8%、76.9%、73.2%。滩坑水库水位为149.59米(距正常蓄水位还有10.41米), 至正常库容还可拦蓄6.75亿方洪水。紧水滩水库水位为172.94米(距正常蓄水位还有11.06米), 至正常库容还可拦蓄3.34亿方洪水。全市大中型水库有2座超汛限, 分

别为龙泉市大白岸水库超汛限0.12米、莲都区黄村水库超汛限0.11米。小型水库超汛限35座。全市小一型以上水库蓄水率超90%的有34座。

6月3日, 市自然资源和规划局与市气象局联合发布了地质灾害预警预报: 6月3日18时至6月4日18时, 遂昌县部分地区地质灾害气象风险较高(黄色预警)。市防指提醒, 由于接下来几天还将出现持续性降雨过程, 累计雨量大, 请市民及时关注各地发布的预警信息。各地要积极做好强降水可能引发的小流域山洪、地质灾害和城乡积涝等次生灾害防范工作。



缙云收费站里的乌鸫雏鸟

整整半个月, 鸟粪从天而降疯狂袭击
一群憋屈至极的人却选择“忍辱求和”
最终双方“化敌为友”

走过“战争与和平” 缙云收费站人鸟结成“生态共享体”

02版



高考失利, 他是班上考得最差的学生
大学奋发, 他累获奖项, 考研进入北大
“学霸”的炼成:
努力什么时候都不晚

03版



市区瓯江绿道吕埠坑段:

200多米路
33盏亮化灯
18盏已损坏

相关部门回应: 将在两个入口设置路障, 天晴即可施工

04版

女人香专业美容培训

专业面部护理、减肥瘦身、化妆、半永久美妆等
学会为止 安排就业 | 潘老师: 15157891857